
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
مبادئ محاسبه زراعية - (AEC313)- المستوى  الثاني -قسم الاقتصاد الزراعي- الارشاد  - موازي - الزراعة والاغية والبيئة - الفترة  الثالثة- درجة الامتحان (75)

د/ ظافر مصلح يحيى هويدة
مجموعة من الخطوات والطرق الفنية المتبعة لبيان نشاط المؤسسة1)

المحاسبة+1)
الرقابة-2)
المتابعة-3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

المحاسبة تعتمد على قياس قيمة.....2)
التكاليف-1)
الارباح-2)
المصاريف-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

المحاسبة هي الاداة التي تستخدم لوصف طبيعة النشاطات الاقتصادي من خلال3)
تحليلها-1)
دراستها-2)
وتدقيقها-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

المحاسبة تخاطب جمهور كبير من4)
الوظفين-1)
المستثمرين-2)
الدائنين-3)
الموردين-4)
العملاء-5)
جميع الاجابات صحيحة+6)

المحاسبة توفر البيانات والمعلومات داخل المؤسسة او الشركة لضبط العمليات عن طريق5)
الارقام+1)
الرموز-2)
الرسائل-3)
التعليمات-4)
كل الاجابات خاطئة-5)

مهمة الحسابات يتولاها6)
المراقب-1)
المتابعة-2)
المحاسب+3)
كل الاجابات خاطئة-4)

يجب ان تتوفر في المحاسب القانوني مثل7)
الكفاءة-1)
الخبرة-2)
الشهادة-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

المحاسب القانوني هو شخص يقدم الخدمات الى جهات متعددة مثل8)
خدمات استشارية-1)
خدمات ضريبية-2)
التدقيق-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

يعمل المحاسبين قي المنشات العديدة وواجبهم تسجيل9)
الاحداث المالية-1)
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اعداد قوائم النشاط المالي-2)
نحليل المعلومات-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

تصميم مجموعة من المستندات واسجلات والتقارير يسمى10)
المراقبة المحاسبية-1)
المتابعة المحاسبية-2)
تصميم النظم المحاسبية+3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

قيمة المعلومات تنبع من فائدتها ولا تعتمد على اشباع احتياجات المستفيد11)
اجابة صحيحة-1)
اجابة خاطئة+2)

من المستفيدين من البيانات المحاسبية12)
المشتري-1)
البائع-2)
الادارة+3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

البيانات المحاسبية تعتبر الاساس في اتخاذ العديد من القرارات بالنسبة ل13)
اصحاب الملكية-1)
الادارة+2)
الدائنون-3)
كل الاجابات خاطئة-4)

بواسطة البيانت يمكن تقييم فرص الاستثمار المتاحة والمفاضلة بينها ال14)
التاجر-1)
المدير-2)
المستثمر+3)
كل الاجابات خاطئة-4)

تهتم كثيرا بالبيانات المحاسبية في مختلف المنشات15)
الجهات الخاصة-1)
القطاع التجاري-2)
الاجهزة الحكومية+3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

تشير الى ان اي وحدة اقتصادية هي كيان محاسبي مستقل :16)
فرضية الوحدة المحاسبية+1)
فرضية الاستمرارية-2)
فرضية الدورية-3)
فرضية وحدة النقد-4)
كل الاجابات خاطئة-5)

تفترض عدم وجود توقع لتصفيتها في المستقبل17)
فرضية الوحدة المحاسبية-1)
فرضية الاستمرارية+2)
فرضية الدورية-3)
فرضية وحدة النقد-4)
كل الاجابات خاطئة-5)

يتم تقسيم الى فترات دورية تكون غالبا سنة مالية:18)
فرضية الوحدة المحاسبية-1)
فرضية الاستمرارية-2)
فرضية الدورية+3)
فرضية وحدة النقد-4)
كل الاجابات خاطئة-5)
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تعني بقياس الموجودات والمطلوبات في شكل وحدات نقدية:19)
فرضية الوحدة المحاسبية-1)
فرضية الاستمرارية-2)
فرضية الدورية-3)
فرضية وحدة النقد+4)
كل الاجابات خاطئة-5)

اكفء وسيلة للتعبير عن التغيرات في راس المال وعمليات التبادل في السلع والخدمات:20)
النقد+1)
الكمية-2)
الوصف-3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

لاتعتبر الايرادات ما لم يتم انتقال الخدمات المباعة الى يد العميل21)
مبداء تحقيق الايرادات+1)
مبداء التكلفة التاريخية-2)
مبداء مقابلة الايرادات بالمصروفات-3)
كل الاجابات خاطئة-4)

يتم اعتبار التكلفة اساس المحاسبة عل الاصول او الخدمات او الالتزامات:22)
مبداء تحقيق الايرادات-1)
مبداء التكلفة التاريخية+2)
مبداء مقابلة الايرادات بالمصروفات-3)
كل الاجابات خاطئة-4)

تحديد جميع الايرادات وخصم التكاليف لتديد الربح:23)
مبداء تحقيق الايرادات-1)
مبداء التكلفة التاريخية-2)
مبداء مقابلة الايرادات بالمصروفات+3)
كل الاجابات خاطئة-4)

تاخذ في الاعتبار جميع الحقائق وفحصها والتاكد من صحتها:24)
مبداء تحقيق الايرادات-1)
مبداء التكلفة التاريخية-2)
مبداء مقابلة الايرادات بالمصروفات-3)
الثبات والموضوعية+4)
جميع الاجابات صحيحة-5)

احد القيود على المعلومات المحاسبية:25)
التحفظ-1)
الاهمية النسبية+2)
الثبات والموضوعية-3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

ممارسة محاسبية يتم اتباعها كتضمين عدم التاكد والمخاطرة:26)
التحفظ+1)
الاهمية النسبية-2)
الثبات والموضوعية-3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

تقوم على اساس جرد موجودات ومطلوبات الشركة بداية المدة :27)
القيد المفرد+1)
القيد المزدوج-2)
الربح-3)
كل الاجابات خاطئة-4)

نظرية القيد المفرد توضح :28)
النقدية بالصندوق-1)
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المدينون-2)
الدائنون-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

تعبر نظرية القيد المفرد عن راس المال بدية السنة ونهاية السنه؟29)
اجابة خاطئة-1)
اجابة صحيحة+2)

الموجودات اول المدة - المطلوبات اول المدة30)
راس المال اول المدة+1)
راس المال اخر المدة-2)
الربح-3)
الخسارة-4)

الموجودات اخر المدة - المطلوباتاخر المدة31)
راس المال اول المدة-1)
راس المال نهاية المدة+2)
الربح-3)
الخسارة-4)

راس المال اخر المدة - (راس المال اول المدة + الاضافات - المسحوبا)32)
راس المال اول المدة-1)
راس المال نهاية المدة-2)
الربح+3)
كل الاجابات خاطئة-4)

نظام القيد المفرد يتناسب مع الشركات الكبيرة:33)
الاجابة خاطئة+1)
الاجابة صحيحة-2)

كل عملية مالية لها تاثير على طرفين احدهما مدين والاخر دائن في :34)
نظرية القيد المفرد-1)
نظرية القيد المزدوج+2)
الربح-3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

الموجودات طبيعتها في القيد المحاسبي:35)
مدينة+1)
دائنة-2)
كل الاجابات خاطئة-3)

المطلوبات طبيعتها في القيد المحاسبي :36)
مدينة-1)
دائنة+2)
كل الاجابات خاطئة-3)

راس المال طبيعته في القيد المحاسبي :37)
مدينة-1)
دائنة+2)
كل الاجابات خاطئة-3)

المصاريف طبيعتها في القيد المحاسبي :38)
مدينة+1)
دائنة-2)
كل الاجابات خاطئة-3)

الايرادات طبيعتها في القيد المحاسبي :39)
مدينة-1)
دائنة+2)
كل الاجابات خاطئة-3)
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هو القيد الذي يتضمن جانب المدين حساب واحد والدائن حساب واحد فقط:40)
القيد المركب-1)
القيد البسيط+2)
كل الاجابات خاطئة-3)

القيد الذي يحتوي عل اكثر من حساب سواء كان في الطرف المدين او الدائن:41)
القيد المركب+1)
القيد البسيط-2)
كل الاجابات خاطئة-3)

لا يجب ان يتساوى كل من الجانب المدين والدائن ؟42)
اجابة خاطئة+1)
اجابة صحيحة-2)

الاجراءات المحاسبية في اي مؤسسة لتسجيل العمليات :43)
المحاسبة-1)
الادارة-2)
الدورة المحاسبية+3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

عبارة عن قيد مزدوج متكون من طرفين مدين وو دائن:44)
دفتر اليومية+1)
دفتر الاستاذ-2)
المستند-3)
كل الاجابات خاطئة-4)

يتكون دفتر اليومية من خمسة اعمدة:45)
اجابة خاطئة-1)
اجابة صحيحة+2)

يشتمل على العمليات التي تتم بين المنشاة والغير :46)
دفتر اليومية-1)
دفتر الاستاذ+2)
المستند-3)
كل الاجابات خاطئة-4)

يقسم دفتر الاستاذ الى قسمين احدهما خاص بالعمليات المدينو والاخر خاص بالعمليات الدائنة:47)
اجابة خاطئة-1)
اجابة صحيحة+2)

صافي قيمة العمليات المدينة والدائنة:48)
المراجعة-1)
الترصيد+2)
التقسيم-3)
جميع الاجابات صحيحة-4)

عبارة عن مبلغ معين يكون غالبا على شكل نسبة مئوية من السعر المحدد :49)
الخسم التجاري+1)
الخصم النقدي-2)
الخصم الكمي-3)
كل الاجابات خاطئة-4)

الخصم الذي يمنحة البائع للمشتري لغرض تشجيعه لسداد الالتزامات المالية:50)
الخسم التجاري-1)
الخصم النقدي+2)
الخصم الكمي-3)
كل الاجابات خاطئة-4)
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